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KẾ HOẠCH PHỐI HỢP
Tổ chức thực hiện các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ quốc gia 
Nước sạch và Vệ sinh môi trường năm 2022
     
Thực hiện kế hoạch số 905/KH.GDĐT ngày 24/05/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cần Giuộc về việc tổ chức thực hiện các hoạt động hưởng ứng tuần lễ quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường năm 2022.
Trường tiểu học Đông Thạnh xây dựng kế hoạch thực hiện các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường năm 2022 gồm những nội dung như sau: 
I. MỤC TIÊU
- Tuyên truyền, phát động phong trào toàn dân tham gia xây dựng, bảo vệ nguồn nước, bảo vệ môi trường; tạo thói quen sử dụng nước sạch hiệu quả và tiết kiệm; đẩy mạnh phong trào trồng cây, phong trào vệ sinh làm sạch đường phố đô thị, nơi công cộng. 
- Tổ chức các hoạt động thiết thực để nâng cao vai trò trách nhiệm của tập thể CBGVNV, PHHS, HS nhận thức đối với nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG VÀ TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Chủ đề và thời gian phát động
- Thời gian phát động và hưởng ứng Tuần lễ quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường năm 2022 với chủ đề: “Quản lý, vận hành, khai thác bền vững công trình cấp nước và vệ sinh nông thôn” từ ngày 29/5/2022 đến ngày 05/6/2022 (hưởng ứng Ngày môi trường Thế giới 05/6) và có thể kéo dài đến Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn (ngày 28/8).
- Treo băng-rôn, trong thời gian phát động tuần lễ hưởng ứng (Theo nội dung phụ lục 1 đính kèm ).
2. Các hoạt động
- Treo khẩu hiệu hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường năm 2022 tại đơn vị.
	- Thông tin, tuyên truyền, phổ biến trên các phương tiện truyền thông của cơ sở, địa phương, treo biểu ngữ, áp phích, nội dung về nước sạch và vệ sinh môi trường trong điều kiện đảm bảo tuân thủ chặt chẽ các quy định của Chính phủ về an toàn và phòng, chống dịch bệnh COVID-19.
	- Tổ chức các chiến dịch truyền thông theo hình thức trên trang Web của  trường về sử dụng nước sạch, giữ gìn vệ sinh môi trường và các công trình vệ sinh trường học, vệ sinh cá nhân để nâng cao sức khỏe và phòng, chống dịch bệnh.
- Tổ chức, vận động toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, giáo viên, học sinh, sinh viên và người lao động tích cực tham gia giữ gìn cảnh quan môi trường sạch đẹp tại cơ quan và nơi cư trú. Tích cực tìm hiểu và tham gia các hoạt động bảo vệ môi trường, bảo vệ đa dạng sinh học, bảo vệ nguồn nước...
	- Lồng ghép các hoạt động giáo dục, tuyên truyền về nước sạch và vệ sinh môi trường, thực hành rửa tay với xà phòng và nước sạch cho trẻ em, học sinh, sinh viên trong các bài giảng trực tiếp, trực tuyến và các Chương trình, dự án triển khai về nước sạch, vệ sinh môi trường tại địa phương.
	- Huy động đội ngũ cán bộ, nhân viên, giáo viên, học sinh tham gia xây dựng, bảo vệ và sử dụng có hiệu quả các công trình nước sạch và vệ sinh trong trường học. Lập kế hoạch duy trì các hoạt động bảo hành, bảo dưỡng các công trình nước sạch, công trình vệ sinh trong nhà trường.
- Phát động phong trào bảo vệ môi trường, bảo vệ nguồn tài nguyên đa dạng sinh học và tiếp tục nâng cao tinh thần chống rác thải nhựa; hạn chế dần việc sử dụng các sản phẩm từ nhựa và nilon thay thế bằng sản phẩm thân thiện với môi trường.
	- Tổ chức các đợt kiểm tra, đánh giá hoạt động của các công trình vệ sinh, cấp thoát nước trong nhà trường để bảo đảm an toàn và kịp thời xử ký các yếu tố gây ảnh hưởng đến sức khỏe của học sinh.
3. Chủ đề và thông điệp (Chi tiết xem phụ lục 1 đính kèm).
4. Tổ chức thực hiện
Treo băng ron tuyên truyền
Tuyên truyền qua các buổi sinh hoạt dưới cờ đầu tuần.
Phối hợp các trung tâm văn hóa – thể thao và học tập cộng đồng tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường năm 2022.
Tổ chức hoạt động truyền thông về cải thiện vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường và sử dụng nước sạch nông thôn năm 2022 theo Kế hoạch số 2180/KH-SYT ngày 29/3/2022 của Sở Y tế.
III. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO
- Xây dựng Kế hoạch và gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 29/5/2022.
 - Gửi Báo cáo kết quả thực hiện trước ngày 15/8/2022. (Phụ lục 2 đính kèm).
- Gửi Kế hoạch và Báo cáo về Phòng Giáo dục và Đào tạo theo địa chỉ Email: thachnn@longan.gov.vn và trên hệ thống ICT của Phòng Giáo dục. 
Trên đây là Kế hoạch Tổ chức thực hiện các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường năm 2022 của trường tiểu học Đông Thạnh./.


	Nơi nhận:
- PGDĐT (b/c);
- Các bộ phận, GV (th/h);
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Phụ lục 1
THÔNG ĐIỆP HƯỞNG ỨNG TUẦN LỄ QUỐC GIA
NƯỚC SẠCH VÀ VỆ SINH MÔI TRƯỜNG NĂM 2022

* Chủ đề: Quản lý, vận hành, khai thác bền vững công trình cấp nước và vệ sinh nông thôn.
          * Các thông điệp chính:
1. Nhiệt liệt hưởng ứng Tuần lễ quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường năm 2022.
2. Nâng cao trách nhiệm của các cấp, các ngành và người dân trong việc đảm bảo cấp nước hiệu quả, vệ sinh bền vững và thích ứng an toàn với dịch bệnh.
3. Khai thác, vận hành, quản lý công trình cấp nước và vệ sinh bền vững là phát huy hiệu quả đầu tư và chống lãng phí.
4. Cấp nước và vệ sinh môi trường bảo đảm an toàn, bền vững, ứng phó với biến đổi khí hậu và dịch bệnh.
5. Cộng đồng chung tay bảo vệ, giám sát số lượng và chất lượng nước.
6. Quản lý, bảo vệ công trình cấp nước và vệ sinh là trách nhiệm, quyền lợi của mỗi người dân.
7. Tham gia sử dụng nước sạch và đóng phí sử dụng nước đầy đủ là trách nhiệm và lợi ích của gia đình và cộng đồng.
8. Bảo vệ nguồn nước, giữ gìn vệ sinh môi trường là bảo vệ và giữ gìn sức khỏe của chính bạn và gia đình.
9. Vì sức khỏe của bạn, hãy rửa tay thường xuyên bằng xà phòng và nước sạch.
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